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Θεσσαλονίκη, 2 Απριλίου 2025 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης 

(Σ.Ε.Υ.Θ.) 

Ετήσια Γενική Συνέλευση Σ.Ε.Υ.Θ. 2025 

 

Σε καλό κλίμα πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου 

Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης, την Τετάρτη 26 Μαρτίου 2025, στο Βιοτεχνικό 

Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. Το παρόν έδωσαν και απεύθυναν σύντομο χαιρετισμό ο 

Πρόεδρος της ΟΒΥΕ και Γ. Γραμματέας της ΓΣΕΒΕΕ κ. Δημήτριος Βαργιάμης, ο Πρόεδρος της 

ΟΒΣΘ κ. Άγγελος Κουντουργιάννης και ο Πρόεδρος του ΒΕΘ κ. Μάριος Παπαδόπουλος, οι 

οποίοι στις τοποθετήσεις τους αναφέρθηκαν στα προβλήματα και τις προκλήσεις που έχουν να 

αντιμετωπίσουν οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις. 

 

Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Φώτιος Τσαπαδάς στον λόγο του ευχαρίστησε το σώμα 

που χάρη στην μεγάλη του συμμετοχή στις αρχαιρεσίες του τον περασμένο Σεπτέμβριο, ο 

Σύνδεσμος αύξησε τον αριθμό των Αντιπροσώπων του στην Ομοσπονδία Βιοτεχνικών 

Σωματείων Θεσσαλονίκης & Ομοσπονδία Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας, γεγονός που θα 

δυναμώσει ακόμη περισσότερο τη φωνή του Συνδέσμου. Αναφέρθηκε στο συνεχώς αυξανόμενο 

λειτουργικό κόστος των επιχειρήσεων, τον τεκμαρτό τρόπο φορολόγησης, τον αποκλεισμό των 

πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων από τα χρηματοδοτικά προγράμματα, που δημιουργούν 

ένα ασφυκτικό πλαίσιο επαγγελματικής δραστηριοποίησης. Τόνισε την ανάγκη σύνδεσης της 

τεχνικής εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας, ενώ σχολίασε πως οι αδειούχοι υδραυλικοί έχουν 

στα χέρια τους όπλα (βλ. ΥΔΚΕ) και πρέπει να τα χρησιμοποιήσουν προκειμένου να 

διαχωριστούν από όσους ασκούν παράνομα το επάγγελμα. Παράλληλα υπογράμμισε πως και 

οι ίδιοι οι υδραυλικοί θα πρέπει να λειτουργούν ως σωστοί επαγγελματίες τόσο στο κομμάτι της 

εργασίας τους όσο και στο κομμάτι της γενικότερης στάσης τους απέναντι στους καταναλωτές, 
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προστατεύοντας την ίδια τη δουλειά τους, αλλά και τον κλάδο. Κλείνοντας, έκανε λόγο για 

καιρούς που απαιτούν επαγρύπνηση και διαρκή δράση με προτάσεις για τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει ο κλάδος, αλλά και η κοινωνία και δήλωσε πως η διοίκηση του Συνδέσμου είναι 

ανοιχτή σε κάθε είδους διάλογο που προάγει τη συνεργασία. 

 

Σε ένα ιδιαίτερο και συγκινητικό κομμάτι, στο πλαίσιο των εργασιών της Συνέλευσης, ο 

Σύνδεσμος απένειμε ευχαριστήριες πλακέτες σε όσους συναδέλφους συνταξιοδοτήθηκαν μέσα 

στο 2024. 

 

Στη συνέχεια διαβάστηκαν και εγκρίθηκαν κατά πλειοψηφία ο διοικητικός απολογισμός 

και ομόφωνα ο οικονομικός ισολογισμός για το 2024 & προϋπολογισμός για το 2025, ενώ 

ακολούθησαν οι τοποθετήσεις των μελών.  

 

Ο Σύνδεσμος ευχαριστεί θερμά το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης για την 

ευγενική παραχώρηση του χώρου διεξαγωγής της Γενικής Συνέλευσης και της γενικότερης 

φιλοξενίας που του παρείχε. 

 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό: 

 

     

Στιγμιότυπα από τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης του Σ.Ε.Υ.Θ. 
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Ο Πρόεδρος Σ.Ε.Υ.Θ.,  
Φώτιος Τσαπαδάς 

Ο Πρόεδρος Β.Ε.Θ., 
Μάριος Παπαδόπουλος 

Ο Πρόεδρος Ο.Β.Υ.Ε.,  
Δημήτριος Βαργιάμης 

Ο Πρόεδρος Ο.Β.Σ.Θ., 
Άγγελος Κουντουργιάννης 
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Από την απονομή τιμητικής πλακέτας στον συνταξιούχο υδραυλικό, Ιωάννη Αθιανά 
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